OIL INDIA LIMITED

(A Government of India Enterprise) P.O. Duliajan, Pin – 786602 Dist-Dibrugarh, Assam

Corrigendum No. 10 dated 10.07.2020 to E-Tender No. CDG4164P21 for 'Hiring services for acquisition of 200 LKM of 2D and 185 SQKM of 3D seismic data in the OALP-III Block: AA-ONHP-2018/5 and its adjoining areas in the state of Tripura'

This Corrigendum is issued to notify the following changes:

1. Clause Nos. 3.1.2.6 and 3.1.3 of revised 'Bid Evaluation Criteria' uploaded vide Corrigendum No. 7 should be read as mentioned vide Corrigendum No. 2.

(Correction in BEC clauses due to typographical error, cross reference and clarity)

All others terms and conditions of the Bid Document remain unchanged. Details can be viewed at www.oil-india.com.